
Úton ülı férfit gázoltak halálra Szentesnél 

Szentes - Fekete ruhában ült a Szentest Szegvárral összekötı úton az a 30 éves 
férfi, akit pénteken éjfél után halálra gázolt egy kenyérszállító tehergépkocsi. 
Édesanyja szerint korábban soha nem indult gyalog haza a városból fia, aki 
családjának is ritkán beszélt magáról. 

Feltehetıleg elaludt az úttest közepén az a 30 éves 
szegvári férfi, akit�pénteken nem sokkal éjfél után 
ütött el egy teherautó a Szentest Szegvárral 
összekötı úton. A kenyeres kocsi a város felıl a falu 
irányába haladt, már elhagyta a sáphalmi kanyarokat, 
amikor a sofır késın vette észre, hogy egy sötét 
ruhás ember az út közepén ül. Bár egyenes ez az 
útszakasz, éjszaka párás volt a levegı, ezért nehezen 
lehetett észlelni a fekete ruházatot viselı férfit. A 
jármővezetı fékezett, de már nem tudott idıben 
megállni, gépkocsijával a férfit elgázolta, aki olyan 
súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen 
életét vesztette. A helyszínelés idejére félpályás útlezárás volt az útszakaszon. A 
Szentesi Rendırkapitányság szakértı bevonásával vizsgálja a baleset körülményeit, 
így azt is, hogy a fiatalember miért ült az úttesten. 
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Úton ülı férfit gázolt el egy kisteherautó Szentes és Szegvár között. 
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– Hajnal 3-kor kopogtatott a rendır, hogy elütötték a fiamat, és kórházba vitték. De 
van egy hatodik érzékem, ami azt súgja, hogy már nem él  
– nyitott ajtót�péntek reggel Mészáros Mihályné, amikor becsöngettünk a Ménes utcai 
házba. Amikor a szegvári asszonynak elmondtuk, lapunk úgy értesült, hogy a fia 
elhunyt, csak annyit tudott mondani, nem tudja elhinni, hogy ez Jánossal történt 
meg. Az édesanya elmondta, hogy 30 éves fiuk velük élt, de otthon zárkózott volt, 
csak keveset beszélt magáról és a dolgairól. Három lánytestvére már elköltözött a 
családi fészekbıl, ı munkát keresett mostanában. Korábban egy-egy évet dolgozott a 
szentesi és a vásárhelyi Tesco Áruházban. Szentesre a haverjaihoz járt át a 
fiatalember, valószínőleg csütörtök este is velük volt. Az asszony szerint korábban 
egyszer sem fordult elı, hogy fia gyalog indult volna haza a városból: vagy busszal 
jött, vagy a barátai hozták haza. 
 
Korábban írtuk 
 
Úton ülı férfit gázolt el egy kisteherautó Szentes és Szegvár között, a férfi a 
helyszínen életét vesztette - közölte pénteken a Csongrád Megyei Rendır-
fıkapitányság sajtószóvivıje. 
 
A csütörtök éjjel Szentesrıl Szegvárra tartó kisteherautó sofırje a szembıl érkezı 
forgalom miatt késın észlelte az úton, fekete dzsekiben ülı férfit és elgázolta. A 
harmincéves szegvári áldozat a helyszínen életét vesztette - mondta a delmagyar.hu-
nak Tuczakov Szilvána. 
 
A helyszínelés idejére félpályás útlezárás volt ezen útszakaszon. A Szentesi 
Rendırkapitányság szakértı bevonásával vizsgálja a baleset körülményeit. Ennek 
keretében vizsgálja azt is, hogy a fiatalember miért ült az úttesten... 
 
Lead fotó: Donka Ferenc  

Fotó: Csongrád Megyei Rendır-fıkapitányság
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